

ТРЕБОВАНИЕ
об устраниении нарушений федерального законодательства,
допущенных в ходе предварительного расследования

г. Москва

«25» апреля 2013 года

Первый заместитель Тушинского межрайонного прокурора г. Москвы
советник юстиции Демченков К.В., рассмотрев материалы уголовного дела
№ 284811,

УСТАНОВИЛ:

Настоящее уголовное дело возбуждено СО отдела МВД России по
району Куркино г. Москвы 29 ноября 2012 года по признакам состава
преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 162 УК РФ, по факту открытого
хищения имущества Агаева Т.Д.о., с применением к нему насилия,
опасного для жизни и здоровья.

Изучением уголовного дела установлено, что расследование ведется
ненадлежащим образом, с нарушением ст. 21 УПК РФ, необходимые
следственные и процессуальные действия своевременно не проводятся,
нарушаются права участников уголовного процесса, предусмотренные
ст.ст. 42, 46 УПК РФ, не исполняются положения ст. 6.1 УПК РФ о разумных
сроках уголовного судопроизводства.

В настоящее время по уголовному делу необходимо выполнить
следующее:

- отменить постановление следователя 12.12.2012 об избрании в
отношении Вишневского В.И. меры пресечения в виде подписки о невыезде
и надлежащем поведении;
- допросить государственного судебно-медицинского эксперта
Шабалину Т.Н. с целью уточнения механизма образования установленных у
потерпевшего Агаева Т.Д.о. телесных повреждений;
- решить вопрос о привлечении Вишневского И.В. в качестве
обвиняемого и избрать в отношении него меру пресечения;
- незамедлительно выполнить требования ст.ст. 215-217 УПК РФ,
составить обвинительное заключение и направить делу в прокуратуру для
его утверждения в установленный законом срок.

На основании изложенного, руководствуясь п. 3 ч. 2 ст. 37 УПК РФ,

ТРЕБУЮ

- 1) Незамедлительно устранить выявленные нарушения закона.
- 2) О результатах рассмотрения настоящего требования сообщить в
прокуратуру в срок 11 апреля 2013 года.

Первый заместитель
межрайонного прокурора

К.В.Демченков

